Nombre de jour cumul > 1mm/J sur un mois T1 5.1 CGTD 11-2012- 12H

10°S

30°S .
180° 140°wW 100°wW 60°W 20°W 20°E 60°E 100°E 140°E 180°

nombre de jour



Moyenne mensuelle portee spatiale T1.5.1 CGTD : 11-2012
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Moyenne mensuelle portee temporelle T1.5.1 CGTD : 11-2012
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Moyenne mensuelle cumul (cumul >=0) T1.5.1 CGTD : 11-2012-12H, -999 sur tout le mois en blanc I>=15

IO R T R 5 g .
0°N "y O L o 12
18
; N i B ™ 5 \ s _g
10°S | . e e % g, " — . £ T {5
e P = - | " 4
3
2
30°S N e (1)
180° 140°W 100°W 60°W 20°W 20°E 60°E 100°E 140°E 180°
30°N Moyenne mensuelle erreur (erreur >= 0) T1.5.1 CGTD : 11-2012-12H, -999 sur tout le mois en blanc -
i 9
8
7
10°N
6
5
4
10°S 3
2
1
30°S 0

180° 140°wW 100°wW 60°W 20°W 20°E 60°E 100°E 140°E 180°

=
o

mm/j

mm/j

R%L(Rl des moyennes mensuelles erreur/cumul (cumul>0 et erreur >=0) T1.5.1 CGTD : 11-2012-12H - ratio hors condition calcul en blanc g-_100
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